
Дер жав на на уко во�пе да гогічна бібліот ека імені
В. О. Су хом линсько го у свій час роз по ча ла ство рен ня
особ ли во го по каж чи ка, при свя че но го ювіля рам
Національ ної ака демії пе да гогічних на ук Ук раїни. Один
з та ких по каж чиків під но ме ром 28, що висвітлює жит -
тя і діяльність Ніли Йо сипівни Во ло ши ної — док то ра
пе да гогічних на ук, про фе со ра, чле на�ко ре с пон ден та
НАПН, за слу же но го діяча на уки і техніки Ук раїни, був
ви да ний у 2010 році, до її 70�річно го ювілею.

На жаль, рік ювілею став і ро ком смерті ювіля ра, а
біобібліог рафічний по каж чик — кни гою пам'яті про лю -
ди ну, яка уже пішла від нас, за ли шив ши гли бо кий слід у
ду шах і ділах ба га ть ох учи телів, на уковців, у пе да -
гогічній на уці в ціло му.

Чи та ю чи кни гу, на об кла динці якої ко ль о ро вий пор -
т рет покійної, а під ним — су во рий, як на пам'ятній
дошці, підпис: "Ніла Йо сипівна Во ло ши на" — хо четь ся
ска за ти до бре сло во под яки за дбай ли ву, ста ран ну і
про ду ма ну підго тов ку ви дан ня до дру ку, ви со кий про -
фесіоналізм і на уко ву ком пе тентність працівни кам зга -
да ної бібліот еки, а са ме: 

— упо ряд ни кам: Пав лен ко Т. С., Карій С. В., Бон да -
рен ко В. В.;

— ре дак то рам: Ро говій П. І., По но ма рен ко Л. Д.,
Зо зулі С. М.;

— на уко во му ре цен зен ту: к. п. н. Логвінен ко Н. М.
Струк ту ра по каж чи ка про ду ма на так, що йо го

розділи охоп лю ють всі особ ли вості ба га то г ран ної
діяль ності ювіля ра, роз кри ва ють її ви сокі людські
якості, ду хов ний і ду шев ний по тенціал.

У книзі вміще но спо га ди ко лег, учнів Ніли Йо -
сипівни, її аспірантів і док то рантів — лю дей, що підня -
ли ся до ви со ких вер шин пе да гогічної на уки, і в за без -
пе ченні їх на уко во го зро с тан ня важ ли ву роль відігра ла
її до по мо га, керівниц тво на пи сан ням кан ди датських
ди сер тацій, кон суль тації док то ран там, до по мо га вчи -
те лям і працівни кам освіти.

Не мож на не по го ди ти ся з кан ди да та ми пе да -
гогічних на ук На талією Ло говінен ко та Світла ною Па ла -
мар, які вба ча ють най го ловнішу ри су Ніли Йо сипівни в
її вмінні лю би ти лю дей, по ва жа ти кож но го з них уже за
те, що він — лю ди на.

Із робіт ко лег Ніли Йо сипівни, її док то рантів і
аспірантів, що ввійшли до збірни ка, ви ма ль о вується
об раз не втом но го вче но го, лю ди ни ви со ко го на уко во -
го по тенціалу, яка зробила ва го мий внесок у роз ви ток
ме то дич ної на уки і шкільної прак ти ки, у ви роб лен ня
стра тегії літе ра тур ної освіти в Ук раїні, етич но го, ес те -
тич но го і гро ма дянсько го ви хо ван ня учнів за со ба ми
рідної літе ра ту ри.

Ба гат ство її душі, на уко вий под виг, ви сокі якості
гро ма дя ни на — вірної доч ки ук раїнсько го на ро ду —
знай шли відо бра жен ня не тільки в її чис лен них на уко -
вих ро бо тах, підруч ни ках для шко ли, у роз критті сут -
ності і зав дан ня літе ра тур ної освіти, у зустрічах з учи -
те ля ми, ви с ту пах на кон фе ренціях, кур сах і т. д., але й у
підго товці кадрів для ви щої шко ли Ук раїни — док торів і
кан ди датів пе да гогічних на ук.

Її на уко вий і пе да гогічний та лант про яви в ся у
підго товці 39 кан ди датів і 4 док торів на ук, а те ми за хи -
ще них ни ми ди сер тацій охоп лю ють най важ ливіші
проб ле ми літе ра тур но го жит тя шко ли і ВНЗ.

Це особ ли во пе ре кон ли во роз кри ває ре цен зо ва -
ний по каж чик, де вміще но ос новні відо мості про
сутність, но виз ну, особ ли вості і на уко ве зна чен ня кож -
но го ди сер таційно го досліджен ня, зроб ле но го під
керівниц твом, з кон суль та тив ною до по мо гою Ніли Йо -
сипівни.

То му своїм змістом і струк ту рою ре цен зо ва на кни -
га пе ре ро с тає межі бібліог рафічно го по каж чи ка і
висту пає як ен цик ло педія на уко во го по шу ку ме то ди ки
літе ра ту ри за со ро калітній період, ко ли жи ла і тво ри ла
лю ди на, якій при свя че но цей біобібліог рафічний по -
каж чик. Кра що го пам'ят ни ка, ма буть, у світі не бу ває.
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